
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

8ª SESSÃO ORDINÁRIA – 4º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

22.08.2018 – QUARTA-FEIRA 

P A U T A  
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de 
Decreto Legislativo, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa: 

• Nº 43, de 21.08.2018, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Paulo 
de Sousa Mota”; 

• Nº 44, de 21.08.2018, que “Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Josefa 
Nascimento Rodrigues”. 
                                                                                                                                                               

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

• Moções de Aplauso de Autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva 
(Irmã Telma): 
 

✓ Ao Pastor Jefté Cavalcante e a missionária Nair Franco Pereira Cavalcante, pela 
realização do 3º Congresso UMADIC – IV, nesta cidade, com o tema “Crescendo em 
Comunhão”, nos dias 17 a 20 de agosto de 2018, no Templo Sede Jardim de Deus; 

✓ Ao Pastor Hildo Alves Cavalcante e sua esposa Missionária Maria Amélia Máximo 
Cavalcante, pela realização do Congresso da IEADI – Vale de Benção com o tema 
“Certamente Cedo Venho”, nos dias 24 a 26 de agosto de 2018. 

• Indicações, sendo: 
 

✓ Nº 243/2018, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da construção de pontes de concreto 
sobre o Riacho Bacuri nos seguintes pontos: Rua Vilela, entre as Ruas Henrique Dias 
e Tocantins, na Vila Nova; Rua Madeira, no Parque Santa Lúcia; 

✓ Nº 244/2018, de autoria dos vereadores Zesiel Ribeiro da Silva e Francisco 
Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao 
secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco de Assis 
Amaro Pinheiro, da recuperação das estradas vicinais que ligam os Povoados 
Esperantina e Açaizal dos Pernambucanos à São José da Matança; 

✓ Nº 245/2018, de autoria dos vereadores Fabio Hernandez de Oliveira Sousa e 
Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos 
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e ao secretário municipal de Saúde, Alair Batista Firmiano, da construção de uma 
unidade básica de saúde, no Bairro Parque Alvorada II; 

Ordem do Dia 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo: 

• Nº 26/2018, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Outorga o Título de 
Cidadã Imperatrizense à Sra. Eliane de Souza Costa”;  

• Nº 28/2018, de autoria do vereador Rildo de Oliveira Amaral, que “Outorga o Título de 
Cidadão Imperatrizense ao Sr. Igor Egídio Limeira Cabral”;  

• Nº 30/2018, de autoria do vereador Weudson Feitosa dos Santos, que “Outorga o 
Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Giovanni Ramos Guerra”; 

• Nº 31/2018, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, que “Outorga o 
Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Rodrigo do Carmo Costa”;  

• Nº 32/2018, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, que 
“Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Gastão Dias Vieira”; 

• Nº 33/2018, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, que “Outorga o 
Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Cleonita Araújo Batista”.  
 
 


